



2025年6月13日

株 主 各 位

会 社 名 明豊ファシリティワークス株式会社
代表者名 代表取締役社長 大貫 美
(コード番号：1717 東証スタンダード市場)
問合せ先 専務取締役 経営企画本部長 大島 和男
電話番号 03-5211-0066

招集通知記載事項の一部訂正について

2025年5月29日に公表しました「第45期定時株主総会招集ご通知」(電子提供措置事項)の記載事項に一部訂正すべき箇所がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をご連絡いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所
「第45期定時株主総会招集ご通知」26ページ 「株主資本等変動計算書」
2. 訂正内容
別紙のとおり

[別紙]

【訂正前】

株主資本等変動計算書

(2024年4月1日から
2025年3月31日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本						
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金	
					別途積立金	繰越利益剰余金	
当 期 首 残 高	543,404	349,676	333,436	683,113	6,159	300,000	4,165,326
当 期 変 動 額							
新株予約権の行使			2,096	2,096			
剰余金の配当							△453,977
当 期 純 利 益							910,529
自己株式の取得							
自己株式の処分			11,619	11,619			
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	-	-	13,715	13,715	-	-	456,551
当 期 末 残 高	543,404	349,676	347,152	696,828	6,159	300,000	4,621,878

	株 主 資 本			新株予約権	純資産合計
	利益剰余金合計	自己株式	株主資本合計		
当 期 首 残 高	4,471,485	△632,019	5,065,984	18,960	5,804,944
当 期 変 動 額					
新株予約権の行使		3,624	5,720		5,720
剰余金の配当	△453,977		△453,977		△453,977
当 期 純 利 益	910,529		910,529		910,529
自己株式の取得		△0	△0		△0
自己株式の処分		36,071	47,691		47,691
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)				2,498	2,498
当期変動額合計	456,551	39,694	509,962	2,498	512,460
当 期 末 残 高	4,928,037	△592,324	5,575,947	21,458	5,597,405

【訂正後】

株主資本等変動計算書

(2024年4月1日から
2025年3月31日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本						
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金	
					別途積立金	繰越利益剰余金	
当 期 首 残 高	543,404	349,676	333,436	683,113	6,159	300,000	4,165,326
当 期 変 動 額							
新株予約権の行使			2,096	2,096			
剰余金の配当							△453,977
当 期 純 利 益							910,529
自己株式の取得							
自己株式の処分			11,619	11,619			
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当 期 変 動 額 合 計	-	-	13,715	13,715	-	-	456,551
当 期 末 残 高	543,404	349,676	347,152	696,828	6,159	300,000	4,621,878

	株 主 資 本			新株予約権	純資産合計
	利益剰余金合計	自己株式	株主資本合計		
当 期 首 残 高	4,471,485	△632,019	5,065,984	18,960	5,084,944
当 期 変 動 額					
新株予約権の行使		3,624	5,720		5,720
剰余金の配当	△453,977		△453,977		△453,977
当 期 純 利 益	910,529		910,529		910,529
自己株式の取得		△0	△0		△0
自己株式の処分		36,071	47,691		47,691
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)				2,498	2,498
当 期 変 動 額 合 計	456,551	39,694	509,962	2,498	512,460
当 期 末 残 高	4,928,037	△592,324	5,575,947	21,458	5,597,405

以上